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Závěrečná tisková zpráva
    Dne 14. listopadu proběhl v obci Osečná již třetí 

ročník filmové soutěže Mezinárodního filmového 

festivalu GIFF 2021. Po dlouhé přestávce se tento 

festival vrací opět na filmová plátna 

    Ve dnech od 11. do 21. listopadu 

bylo možné navštívit po celém světě 

GIFF setkání s projekcemi finálových 

snímků. Město Osečná se stalo už po 

třetí pořadatelem jednoho z nich. 

Spolek přátel Donalda Entericha 

s laskavým svolením vedení obce a 

Radnice pozval i letos účastníky 

festivalu do prostor bývalého kina 

Bio Enterich.

    Někol ik týdnů před konáním 

setkání probíhaly přípravy na tuto 

mimořádnou událost. Přípravný 

výbor vyhlásil fotografickou soutěž, 

tentokrát s  podtitulem

„Svět naruby - a co dál”.

I když se letos do soutěže  

nepřihlásilo mnoho 

fotografů, rozhodně 

to nemělo vliv na kvalitu fotografií. 

O tom rozhodně svědčí i časté reakce 

účastníků, kteří mnohdy nevěděli, 

komu své cenné hlasy přidělit.

    Začátek promítání byl tentokrát naplánován na 

čtvrtou hodinu odpolední, ale už celou hodinu před 

zahájením přijížděly do Bio Enterich první natěšení 

účastníci. 

Tiskem: Enterichovy tiskárny, Osečná

     Už dlouho před zahájením promítání byla všechna 

místa do posledního p lně obsazena a vš ichni 

návštěvníci netrpělivě očekávali promítání soutěžních 

filmů. 

    V pr vní  část i  večera proběhla 

prezentace 17 nominovaných filmů. 

Letošní  výběr př inesl  opět velmi 

zajímavé snímky, všichni jednoznačně 

přivítali, že se ve finále opět objevili 

osvědčení matadoři, a tak bylo zase 

velmi nesnadné vybrat nejlepší filmy.

    Po přestávce s opravdu vynikajícím 

občerstvením se uskutečnilo promítání 

soutěžních fotografií. I tentokrát se 

účastníci dobře bavili a body odměnili 

zaslouženě nejlepší příspěvky.

    Ve třetí části proběhlo vyhodnocení 

letošních filmů a soutěžních fotografií. 

Následovala tombola, na kterou se už 

všichni účastníci těšili. Na závěr večera 

došlo k vydražení unikátní sběratelské 

mince. Anonymnímu výherci aukce 

gratulujeme. 

    Všichni návštěvníci si odnesli nejen ceny z tomboly, 

odměny za soutěž, ale doufejmě že i dobrou náladu     

a spoustu zážitků z letošního společného setkání.

Poděkování: 

p. starostovi Jiřímu Hauzerovi a vedení obce, přípravnému 

výboru, soutěžícím, pekařům za občerstvení, sponzorům za 

odměny a všem návštěvníkům za skvělou atmosferu na 

letošním setkání.
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